1ª prova Sinais e Sistemas 2009.2 - Engenharia da Computação 
1) Um sistema h, se comporta segundo y(t) = {0, t < 0; x(t) – x(t-2), t >= 0}

a) O Sistema h possui memória? (0,5)
b) O Sistema h é linear? (0,5)
c) O Sistema h é variante no tempo? (0,5)
d) O Sistema h é Causal? (0,5)
e) O Sistema h é BIBO estável? (0,5)
2) Defina:

a) Sinal Analógico e Sinal Digital. (0,5)
b)  Sinal Discreto e Sinal Contínuo. (0,5)
c) Potência e Energia de um sinal real. (0,5)
3) Dado o sistema (D² + 4D + 3)y(t) = (D + 5)x(t) encontre:

a) A Ordem do Sistema e os modos característicos. (0,5)
b) A resposta de Entrada Zero do sistema. (0,5)
c) A resposta de Estado Zero do sistema para x(t) = u(t). (0,5)
d) A resposta Total. (0,5)
e) As respostas Natural e Forçada. (0,5)
4) Sabendo que x[n] = u[n] e h[n] = u[n](1/4)^n.

a) Calcule y[n]. (0,8)
b) Fazendo x[n] = u[n] – u[n-10], calcule y[n] através da resposta anterior, só usando propriedades de convolução e operações sobre sinais. (0,6)
c) Fazendo u[n] = u[n](1/4)^n, calcule y[n]. (0,6)
5) Considere um sistema LTI cuja entrada mostrada na figura 1 é respondida por uma saída mostrada na figura 4. Outras entradas são aplicadas (figuras 2 e 3) ao sistema. 
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Defina:
a) sinal Discreto e Sinal Continuo.
b} Sinal Analégico e Sinal Digital.

) Poténciae Energia de sinal real.

Dado o sistema (D* +4D + 3)y(t) = (D +5)x(t) encontre:
) AOrdemdoSistema e os modos caracteristicos.

b) Arespostade Entrada Zero do sistema.

©) Arespostade Estado Zero dosistema para x(t) = u(t).
d) ArespostaTotal

e) AsrespostasNaturale forcada

sabendo quex[n] =uln] e hin] = u[n](1/3)n.

a) Calculeyln].

b) Fazendox(n] =uln] - u[n-10] calcule y[n] através da respostaanterior, s6 usando
propriedades de convolugio e de sinal.

©) Fazendoy[n]=uln](1/4)*n, caleuley[n].

sabendo que:
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a) Calcule x3(t) e x2(t) em Função de x1(t). (0,8)
b) Trace o Gráfico de y2(t) e y3(t) e justifique como encontrou estes resultados. (0,7)
